



В Пензе перед судом предстанет местный житель за размещение в сети Интернет аудио- и видеозаписей экстремистского характера



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по факту совершения мужчиной 1984 года рождения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием установлено, что с июня 2013 года по ноябрь 2014 года обвиняемый, находясь у себя дома в городе Пензе, со своего персонального компьютера разместил на своей странице в социальной сети в Интернете аудио- и видеозаписи экстремистского характера и хранил их на интернет-сайте до апреля 2017 года. Следует отметить, что его страница (для просмотра и копирования имеющейся на ней информации) была доступна для неопределённого круга лиц.

Согласно выводам психолого-лингвистической экспертизы, в размещенных аудио- и видеофайлах содержатся признаки унижения достоинства, а также возбуждения ненависти и вражды в отношении группы лиц по признакам расы, национальности, происхождения и отношения к религии.

Уголовное дело расследовано при тесном взаимодействии следователей регионального Следственного комитета России и сотрудников центра противодействия экстремизму УМВД России по Пензенской области.

В настоящее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

в суд для рассмотрения по существу.

24 Августа 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1158771>